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3 Período: 07/11 a 11/11 de 2011 3 Total de inserções:  2.704 

Detalhamento das inserções de mobilização

3	 Total de Delegados e Suplentes contatados.................................. 43
3	 Visualização da campanha no site da RMS..............................2.504
3	 Envio de fax........................................................................................2
3	 Envio de mensagem eletrônica.....................................................155

Detalhamento da divulgação no site da RMS

Total: 2.504  inserções

 

3	 Twitter

•	 19 seguidores foram conquistados 

•	 131 mensagens foram publicadas

•	 17 usuários retransmitiram as mensagens publicadas pelo perfil 

no período mensurado 

•	 16 menções foram produzidas. 

•	 2.321 usuários foram alcançados pelas mensagens publicadas, 

segundo a ferramenta online TweetReach  (www.tweetreach.com). 

Pergunta Qualitativa

Posteriormente, o nível de conhecimento sobre os temas tratados 

nos encontros foi avaliado por meio da pergunta “O que o Senhor 

(a) entendeu sobre cada um dos temas?” A seguir, exemplos de 

depoimentos registrados: 

Depoimento 1:

“Na verdade, existe uma polarização muito grande aqui no Lago Sul entre 

moradores e comerciantes. Essa história de revisão da destinação de 

lotes institucionais para comerciais foi uma vitória para os comerciantes.”

Heloísa Prates Doyle, Delegada do Lago Sul

Depoimento 2:

“Criação e implementação de Conselhos das Cidades, Planos, Fundos e 

seus Conselhos Gestores (Sisplan): É o conselho para debater, socializar 

e fiscalizar as áreas que estão sendo construídas.”

João Antônio Rocha Chaves, delegado da Candangolândia

Cenário Semanal

Clique aqui e 
veja todos os 
depoimentos 

na íntegra

Clique aqui 
e veja na 
íntegra as 

inserções da 
RMS

Pergunta Quantitativa

•	 Ao longo da semana, 43 

delegados e suplentes foram 

convocados para os Fóruns 

Distritais. Durante o diálogo 

estabelecido, foi feita a seguinte 

pergunta “Até agora, como o(a) 

Senhor(a) avalia a Conferência 

das Cidades?” Seguem os 

resultados no gráfico:

Versão PDF

Boa 23

Ótima 12

Regular 8

Total 4327,91%

18,6%

53,49%


